

乘风破浪 高歌前行

本报讯(东胜公司 高梦蕊)10月25日上午,东胜公司组织三职及以上人员统一观看电影《夺冠》,深刻理解和学习女排队员不畏困难、百折不挠、团结协作的女排精神。

观影后东胜公司经理乔利军向同事们分享了观影体会:“扎实做人、做事才能积土成

山、蓄势待发,它体现了厚德载物、有容乃大的胸怀。任何行业的成功都绝非一个人的力量,而是凝聚了一整个团队的力量,团队协作过程中要懂得勤沟通、善配合,心往一处想、劲儿往一处使,才能形成合力,达到目标。作为团队的骨干应该谦虚谨慎,以诚

相见,增进团结,在日常工作中做到多协调、少指责,注重协作,才能相互促进、共同发展。

“女排精神”感染着我们每一个观影的人,不忘初心、砥砺前行,指引着我们在企业蓬勃发展的道路上乘风破浪、高歌前行。



锡市公交助力创城 传递城市文明新风

本报讯(锡市公司 李雪静)公交车是城市一道流动的风景,公交服务更是代表着一座城市的文明窗口,为积极助力锡林浩特市创建全国文明城市工作,锡市天安公交公司开展全方位、多举措的创城服务。

9月初,锡市公司运行队利用一天时间组织驾驶员召开“2020年度创建全国文明城市誓师大会”,动员公司驾驶员统一思想、鼓足干劲、振奋精神、扎实苦干。同时,会议还宣读了《2020年度创建全国文明城市实施方案》,详细部署公交创城的各项工作,并对照责任清单逐项落实工作,营造文明和谐的公交运营环境,为我市创建全国文明城市贡献力量。

创城期间公司加大了对公交车辆的维护力度,每日对车辆卫生进行彻底清理,重点排查车内外卫生死角,确保车辆整洁舒适。同时要求驾驶员在运营过程中言谈举止文明得体,不说脏话,禁止吸烟,严格使用规范用语。发现有乘坐公交车辆不便的乘客,如老、幼、病、残、孕等人士及时按语音服务提示按钮,文明提醒乘客让座。

与此同时,公司运行队利用周末休息时间,对重点路段的公交候车亭和站牌进行清洁、维护。清洗后的候车亭焕然一新。为市民出行营造了干净整洁的候车环境,更为创建文明城市注入了活力。

创城期间,公司广告科人员加班加点完成了20座公交候车亭的亮化工作,点亮的候车亭不仅可以24小时全天候展现户外广告,更为夜间乘车的市民提供了便利,为创建文明城市增光添彩。

公司调动一切力量,积极配合市文明办,



充分利用自有媒体不断扩大创城宣传,参与宣



染创城氛围。通过车体喷绘、LED显示屏、车载电视、候车亭等多种载体,传播以创建文明城市为主题的社会宣传标语,充分发挥公益广告传播社会主流价值、引领文明风尚。

组织志愿者统一着装,携带文明劝导牌,在重点路段的车站和重要站点,引导乘客排队候车、依次上下车,扶助老幼病残孕乘客安全上下车;对争抢上车、污损破坏候车座椅、随手乱扔杂物等不文明行为进行劝阻和正确引导。

阿康公司参加伊金霍洛旗交管大队座谈会

本报讯(阿康公司 高宇)近期,伊金霍洛旗交管大队召开座谈会,会上,大队邀请两客一危运输企业、中小学、幼儿园、加油站、校车公司、出租车公司、天安公交阿康分公司等社会各界群众参加,会议围绕纪律作风、党风廉政、路面执法、事故案件处理、车驾管业务等方

面征求群众意见、自觉接受群众评议与监督。

会上,教导员白祝向参会人员介绍了此次会议的目的:全力解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题;切实了解民意需求,把握民意导向,争取民意支持,从群众最关心的事情做起,从群众最不满意的的地方改起,努力做到问题

不解决不松劲、解决不彻底不放手。

期间,全体参会人员观看了“交通安全警示教育”宣传片,之后,与会代表进行发言,阿康公司就当前公交运行过程中遇到的问题进行了详细说明,对于开辟公交专用道提出了意见建议,并感谢长期以来大家对公交工作的支持。



东胜公司党支部

勤恳敬业之党员何玉山

何玉山同志,1993年12月入职天安集团,已在公司工作26年,从公交运行一线驾驶员逐步成长起来,成为优秀的运行管理干部。26年里,他心系公交,立足本职、爱岗敬业,工作中彰显劳模本色,行事间尽显公交人风采。

他曾先后获得鄂尔多斯市优秀驾驶员“东胜区十佳青工”“东胜区团委十佳驾驶员”“优秀共产党员”“职业道德模范”、“优秀职工”、“行业先进个人”等众多荣誉称号,但他本人戒骄戒躁,时刻铭记自己是一名共产党员。

在平时的工作中,他时时刻刻用党员的标准严格衡量、约束自己的言行,以新时期共产党员先进性的具体要求鞭策自己,不断提高综合素质和业务技能,积极完成公司交办的各项任务。

何玉山同志管驾备用车辆期间,随着季节变换,会根据停车场坐落位置及驾驶员出行需求,及时调整通勤车运行车辆、运行时间及运行线路,为职工上下班提供便利,确保了公司车辆正常出车。

除管理备用车辆外,他还负责管理学生定制线路4条,分别为T2路东联文青园-第六小学,T3路亿福东升-东方实验小学,T4路传祥环保-福兴小学,T5路富锦华绿园-祥和小学。

为了确保学生安全乘车,公司在每辆车上安排了一名安全员,帮助驾驶员引导学生有序乘车,虽然这样,何玉山作为管理人员还是经常主动前往学校门口,帮助疏导学生,告知学生进入车厢后就近入

座,严禁在车厢内追逐打闹,得到了校方领导及家长、学生的一致好评。

此外,为了更好的服务学生,何玉山同志为每条线路建立了乘客服务群,如果学校调整了上学、放学时间,家长可以第一时间将调整信息反馈至服务群,何玉山同志也会及时调整线路运行时间,确保学生正常乘坐;如果学生乘车将东西丢落在公交车,家长也可以反馈在服务群,何玉山同志会第一时间向运行驾驶员询问,将结果反馈至服务群。

他对工作的热情,他负责的态度,总是于无形中感染着周围的同事,带给他们工作和生活中很多正能量,激励着每一位同事积极向上,热爱工作热爱生活!

世上没有平凡的工作,只有不平凡的人生。在荣誉的背后包含着太多的心血和付出,他从平凡的工作中找到人生的真谛,用自己的实际行动演绎着一名基层普通党员无私奉献的高尚情怀。



东胜公司 刘翠平报道

简讯

苏家渠综合办公楼竣工验收通过后,综合服务公司基建办督促施工方对工程验收存在的问题进行了整改,同时完成了综合办公楼内后续的环境检测、消防验收、土建验收及规划验收等工作。

苏家渠综合办公楼于2018年8月2日正式开工建设,到2020年9月20日全面竣工,历时778天。工程总建筑面积为17107㎡,其中综合办公楼面积15287㎡,维修车间轻钢结构建

筑面积1820㎡。

苏家渠综合办公楼包括顶层天台在内共有9层,主要分为办公区、公寓层等主要区域,其中-2层、-1层、5层、6层为办公区;2层、3层、4层为公寓层。

截止目前,2层—4层的117间公寓已全部安装完毕,达到入住条件,办公区内的家具正在加班加点安装,初步预计11月初苏家渠综合办公楼将正式投入使用。

综合服务公司 王静报道

9月27日上午,锡林浩特市交通运输局和锡市天安公交公司在草原公园共同开展了2020年绿色出行宣传月和公交出行宣传周活动。锡市交通运输局张广军副局长参加活动。活动中,志愿者们向市民发放了《绿

色出行宣传月和公交出行宣传周活动倡议书》,并向市民介绍了新能源公交车零排放、污染小、噪音小、安静舒适等优点,让广大市民深入了解公交出行的目的与意义,倡导市民选择公共交通出行。

锡市公司 李雪静报道



正义感

责任心

进取心